

第九屆 ENERGY 教師會

育成高中



經驗傳承分享

育成教師會由首屆會長曹慧玲師自民國 92 年草創至今，已邁入了第 10 個年頭，期間歷經洪錦樺師、涂淑梅師、劉純杏師、許倍璋師、陳慧真師、洪千玉師、羅安琍師以及現任理事長黃莉勛師等各屆會長努力耕耘，並且承蒙歷屆教師會理監事們的無私奉獻與分工合作，終使教師會的會務運作能日漸步上軌道，期待未來教師組織的運作，能更趨完善，成為一個守法、專業、自主的教師會。

每月定期召開教師會理監事會議，傳達教師會代表出席校內各項會議的內容與北市教師會、總工會的相關訊息傳遞，並且針對重要議題進行討論，適時的將老師反應的意見進行統整協商、規劃舉辦教師的社團活動、研習進修，扮演行政與教師間的溝通橋樑，在維護教師權益的前提下，使學校事務能和諧進行，讓育成更好。

每學期初，依據問卷調查結果，由教師們申請參加的社團意願，進行開班與時程規劃。持續承辦常態體育性教師社團活動與研習時數的核發。Ex: 拳擊有氧、強力瑜珈、桌球及羽球……等。除了社團活動研習外，也會依照教師們有興趣的主題，邀請講師辦理研習活動。Ex: 旅遊、健康美食 等，期望教師會的努力付出，可以讓老師們在教學之餘可以放鬆心情，使教學熱情不減，專業能力也能提升。

教師羽球社團

每逢歲末年終，教師會都會承辦全校性的餐會活動，感謝育成的所有教師同仁們一年來的辛勞與付出，也可趁此節慶的活動拉近教師們的距離、聯繫教職員工間的感情，增加和樂融融的氛圍，讓大家對育成有認同感，也很開心能成為育成大家庭的一員，同時也期待育成教師會可以成為每一位教師會成員的避風港、溫暖的支撐與扶持。



育成教師會的組織，隨著時間的歷練日趨茁壯與成熟，上屆育成教師會理監事們的無私付出與努力經營，榮獲第 8 屆 Energy 教師會獎的肯定，使我們會對於組織的運作更有信心，也仰賴前任會長羅安琍老師不吝惜的指導與經驗的傳承，也讓我們這屆育成教師會的努力持續被看見，再度受到肯定與鼓勵，我們會秉持這信念，努力讓育成的教師會持續發光發熱。

